

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора кафедры лучевой диагностики и терапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Курский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Пискунова И.С. на диссертационную работу на соискание степени кандидата медицинских наук Власовой М. М. «Метод динамического клинико-томографического сопоставления в диагностике назоликвореи и оценке эффективности эндоназального хирургического лечения» по специальности 14.01.13 лучевая диагностика, лучевая терапия

Власова Мария Михайловна с отличием окончила обучение по специальности лечебное дело в ГОУ ВПО КГМУ Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию в 2005 году. В 2006 году окончила интернатуру и в 2008 году ординатуру по специальности «Рентгенология». В 2012 году была зачислена в очную аспирантуру на кафедре лучевой диагностики и терапии.

В 2009-2012 гг. работала врачом-рентгенологом военного госпиталя г. Курска. За время работы показала себя грамотным врачом-рентгенологом, владеющим классическими и специальными методиками рентгенологического исследования.

В период обучения в очной аспирантуре Власова М.М. выполняла диссертационную работу в отделении РКТ БМУ КОКБ, где самостоятельно выполняла КТ исследования, интерпретировала их результаты, усовершенствовала методики исследования для диагностики назальной ликвореи, вела соответствующую медицинскую документацию. Это позволило предложить новые подходы к решению проблем диагностики назальной ликвореи. Власова М.М. – автор и соавтор 56 научных работ, из них по избранной тематике опубликованы 29 научных работ в центральной и местной печати, две из которых в ВАК рецензируемых изданиях. В 2014-2015 учебном году являлась стипендиатом Правительства Российской Федерации.

Все кандидатские экзамены сданы на «отлично». Власова М.М. принимала активное участие в учебном процессе на кафедре лучевой диагностики и терапии и внедрении результатов исследования в практическое здравоохранение: ЛПУ г. Курска и Курской области, г. Ростов на Дону, г. Санкт-Петербурга.

Власова М.М. активно участвовала в ряде научных и научно-практических конференций различного уровня.

В 2017 году Власова М.М. успешно апробировала диссертацию, показав при этом глубокие знания по изучаемой проблеме и свой опыт по лучевой диагностике назальной ликвореи.

Работая в должности ассистента кафедры, врачом-ординатором отделения РКТ БМУ КОКБ зарекомендовала себя грамотным и ответственным специалистом, эрудированным преподавателем, зрелым и целеустремленным

научным работником, пользующимся заслуженным авторитетом коллег, студентов и пациентов. В 2016 году Власовой М.М. присвоена высшая квалификационная категория по специальности «Рентгенология».

Диссертационная работа Власовой Марии Михайловны «Компьютерная томография в диагностике назоликвореи, оценке эффективности эндоназального хирургического лечения» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.13 лучевая диагностика, лучевая терапия.

Подготовленный научный доклад об основных результатах выполненной научно-квалификационной работы (диссертации) отражает основные положения диссертационной работы, ее цели и задачи, использованные методы исследования, формирует представление о достигнутых Власовой М.М. результатах, их практической и научной значимости.

Работа выполнена самостоятельно на высоком уровне и может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

Научный руководитель:  
профессор кафедры лучевой  
диагностики и терапии, д.м.н.,  
профессор

«14» ноября 2018 г.

И.С. Пискунов

Подпись профессора Пискунова И.С. заверяю  
Начальник управления персоналом  
и кадровой работы КГМУ

Н.Н. Сорокина

